台北市立教育大學附設實驗小學
九十五學年度第二學期 英 語 領域
　一年級學生基本課程能力指標與教學單元目標對照表
一年級〈Rainbow版〉   設計者：許月玫
	分段能力指標
	基本學力指標
	教學單元/ 教材內容或活動
	教學目標

	L-1-1能聽辨26個字母。

L-1-2能知覺26個字母和發音的對應關係。

L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。

L-1-4能聽懂自己的英文名字。

S-1-1能說出26個字母。

S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。

S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。

S-1-4能正確說出自己的英文名字。

R-1-1能辨識印刷體大小寫字母。
R-1-2能辨識課堂中習得的詞彙。
R-1-3能辨識自己的英文名字。　
W-1-1能書寫印刷體大小寫字母。
W-1-2能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。
W-1-3能摹寫自己的英文名字。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
A-0-7不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
	L-1-1能聽辨26個字母。

L-1-2能知覺26個字母和發音的對應關係。

L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。

L-1-4能聽懂自己的英文名字。

S-1-1能說出26個字母。

S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。

S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。

S-1-4能正確說出自己的英文名字。

R-1-1能辨識印刷體大小寫字母。
R-1-2能辨識課堂中習得的詞彙。
R-1-3能辨識自己的英文名字。　
W-1-1能書寫印刷體大小寫字母。
W-1-2能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。
W-1-3能摹寫自己的英文名字。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
A-0-7不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
	Unit 1 What’s Your Name?

主要句型
· What’s your name?
· My name is _____. / I am _____.
教學活動

· 會話與句型教學

· Let’s sing-What’s your name?
· 字母與單字教學

· Phonics

· 小書閱讀
	1.學會運用What’s your name?的句型向他人詢問

2.會回答 I’m _______. 
或My name is         .

3.會聽、說本課單字

4.學會本課句型

5.會讀、寫字母Nn, Oo

	L-1-1能聽辨26個字母。

L-1-2能知覺26個字母和發音的對應關係。

L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。

L-1-4能聽懂自己的英文名字。

S-1-1能說出26個字母。

S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。

S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。

S-1-4能正確說出自己的英文名字。
S-1-5能數數(counting)1-10。
R-1-1能辨識印刷體大小寫字母。
R-1-2能辨識課堂中習得的詞彙。
R-1-3能辨識自己的英文名字。　

W-1-1能書寫印刷體大小寫字母。
W-1-2能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。
W-1-3能摹寫自己的英文名字。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
A-0-7不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
	L-1-1能聽辨26個字母。

L-1-2能知覺26個字母和發音的對應關係。

L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。

L-1-4能聽懂自己的英文名字。

S-1-1能說出26個字母。

S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。

S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。

S-1-4能正確說出自己的英文名字。
S-1-5能數數(counting)1-10。
R-1-1能辨識印刷體大小寫字母。
R-1-2能辨識課堂中習得的詞彙。
R-1-3能辨識自己的英文名字。　

W-1-1能書寫印刷體大小寫字母。
W-1-2能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。
W-1-3能摹寫自己的英文名字。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
A-0-7不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
	Unit 2 Let’s Count!

主要句型

· How many ____?
· I see _____.
教學活動

· 會話與句型教學

· Let’s sing-Ten Little Indians
· 字母與單字教學

· Phonics

· 小書閱讀
	1.會唸1~10的數字

2.會聽、說本課單字

3.學會本課句型

4.會讀、寫字母Pp Qq

	L-1-1能聽辨26個字母。

L-1-2能知覺26個字母和發音的對應關係。

L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。

L-1-4能聽懂自己的英文名字。

S-1-1能說出26個字母。

S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。

S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。

S-1-4能正確說出自己的英文名字。
S-1-5能數數(counting)1-10。
R-1-1能辨識印刷體大小寫字母。
R-1-2能辨識課堂中習得的詞彙。
R-1-3能辨識自己的英文名字。　

W-1-1能書寫印刷體大小寫字母。
W-1-2能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。
W-1-3能摹寫自己的英文名字。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
A-0-7不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
	L-1-1能聽辨26個字母。

L-1-2能知覺26個字母和發音的對應關係。

L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。

L-1-4能聽懂自己的英文名字。

S-1-1能說出26個字母。

S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。

S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。

S-1-4能正確說出自己的英文名字。
S-1-5能數數(counting)1-10。
R-1-1能辨識印刷體大小寫字母。
R-1-2能辨識課堂中習得的詞彙。
R-1-3能辨識自己的英文名字。　

W-1-1能書寫印刷體大小寫字母。
W-1-2能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。
W-1-3能摹寫自己的英文名字。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
A-0-7不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
	Unit 3 How Old Are You?

主要句型

· How old are you?
· I’m _____ years old.
教學活動

· 會話與句型教學

· Let’s sing-How Old Are You?
· 字母與單字教學

· Phonics

· 小書閱讀


	1.學會運用「How old are you?」詢問年齡。

2.能回答自己的年齡

3.會聽、說本課單字

4.會讀、寫字母Rr Ss Tt

	L-1-1能聽辨26個字母。

L-1-2能知覺26個字母和發音的對應關係。

L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。

L-1-4能聽懂自己的英文名字。

S-1-1能說出26個字母。

S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。

S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。

S-1-4能正確說出自己的英文名字。
S-1-5能數數(counting)1-10。
R-1-1能辨識印刷體大小寫字母。
R-1-2能辨識課堂中習得的詞彙。
R-1-3能辨識自己的英文名字。　

W-1-1能書寫印刷體大小寫字母。
W-1-2能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。
W-1-3能摹寫自己的英文名字。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
A-0-7不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
	L-1-1能聽辨26個字母。

L-1-2能知覺26個字母和發音的對應關係。

L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。

L-1-4能聽懂自己的英文名字。

S-1-1能說出26個字母。

S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。

S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。

S-1-4能正確說出自己的英文名字。
S-1-5能數數(counting)1-10。
R-1-1能辨識印刷體大小寫字母。
R-1-2能辨識課堂中習得的詞彙。
R-1-3能辨識自己的英文名字。　

W-1-1能書寫印刷體大小寫字母。
W-1-2能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。
W-1-3能摹寫自己的英文名字。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
A-0-7不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
	Unit 4 I Like Cookies

主要句型

· I like _____.
教學活動

· 會話與句型教學

· Let’s sing-I Like …

· 字母與單字教學

· Phonics

· 小書閱讀
	1.學會「I like _____.」的句型。

2.會聽、說本課單字

3.學會本課句型

4.會讀、寫字母 Uu Vv Ww

	L-1-1能聽辨26個字母。

L-1-2能知覺26個字母和發音的對應關係。

L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。

L-1-4能聽懂自己的英文名字。

S-1-1能說出26個字母。

S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。

S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。

S-1-4能正確說出自己的英文名字。
S-1-5能數數(counting)1-10。
R-1-1能辨識印刷體大小寫字母。
R-1-2能辨識課堂中習得的詞彙。
R-1-3能辨識自己的英文名字。　

W-1-1能書寫印刷體大小寫字母。
W-1-2能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。
W-1-3能摹寫自己的英文名字。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
A-0-7不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
	L-1-1能聽辨26個字母。

L-1-2能知覺26個字母和發音的對應關係。

L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。

L-1-4能聽懂自己的英文名字。

S-1-1能說出26個字母。

S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。

S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。

S-1-4能正確說出自己的英文名字。
S-1-5能數數(counting)1-10。
R-1-1能辨識印刷體大小寫字母。
R-1-2能辨識課堂中習得的詞彙。
R-1-3能辨識自己的英文名字。　

W-1-1能書寫印刷體大小寫字母。
W-1-2能臨摹、抄寫課堂中習得的詞彙。
W-1-3能摹寫自己的英文名字。
A-0-1 積極參與各種課堂練習活動。
A-0-7 不畏犯錯，樂於溝通、表達意見。
	Unit 5 What Is It?
主要句型

· What is it?
· It’s a/an ____.
教學活動

· 會話與句型教學

· Let’s sing-What Is It?
· 字母與單字教學

· Phonics

· 小書閱讀
	1.學會運用「What is it?」的句型詢問物品。

2.能運用It’s a    .

3.會聽、說本課單字

3.學會本課句型

4.學會簡易教室用語
5.會讀、寫字母Xx Yy Zz

	L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。
L-1-4能聽懂自己的英文名字。
S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。
S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
C-0-1能認識課堂中所介紹的國內外主要節慶習俗。
	L-1-3能聽辨課堂中常用的字彙與生活對話。
L-1-4能聽懂自己的英文名字。
S-1-2能跟唱簡單歌謠及韻文。
S-1-3能正確說出課堂中所習得的基本字彙。
A-0-1積極參與各種課堂練習活動。
C-0-1能認識課堂中所介紹的國內外主要節慶習俗。
	Holiday: Mother’s Day

主要句型

· Happy Mother’s Day!
· I give my mom _____.
教學活動

· Let’s sing-My Loving Friend

	1.知道用英語說出「母親節」並了解其由來

2.會吟唱英文歌曲


